



Перед судом предстанет бывший сотрудник УМВД России по Камчатскому краю, обвиняемый в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника тыла УМВД России по Камчатскому краю Зоряна Гаврилюка. Он обвиняется в получении взятки в особо крупном размере и злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 6 ст. 290 и ч. 3 ст. 285 УК РФ).

По версии следствия, Гаврилюк в 2013 году обеспечил победу ООО «АиР» в конкурсе и заключение контракта с УМВД России по Камчатскому краю на строительство базы авиационного отряда специального назначения. После заключения контракта Гаврилюк, заведомо зная об отсутствии проектно-сметной документации на строительство объекта, обеспечил согласование подчиненными сотрудниками актов о приемке у юридического лица работ, в том числе и фактически невыполненных, на основании которых производилась необоснованная их оплата из средств федерального бюджета на сумму свыше 87 млн руб.

За указанные действия в пользу ООО «АиР» Гаврилюк получил от их представителей взятку в сумме более 3,5 млн рублей.

В ходе проведения предварительного следствия выявлен дополнительный факт получения Гаврилюком взятки от представителей той же фирмы в сумме 2,5 млн рублей за заключение в 2012-2013 годах с УМВД России по Камчатскому краю 7 государственных контрактов на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выполнение работ, поставку оборудования и материалов для государственных нужд на общую сумму порядка 24,7 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455744>